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(1) | ?PunkteJ Gegeben sind die folgenden Permutationen T, p € Se:

ﬂ_=123456 (12 3 45 6
6 15432) P \2651344)"
(a) Man bestimme die Zyklendarstellungen von 7 und von p.

(b) Man bestimme weiters die Kompositionen 7 = po 7 und 12 = 7 o p, sowie das Inverse
7r—1

(c) Weiters ermittle man das Vorzeichen von , also sgn(r).
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lo) = (162)(35), g= (1269 (35)
0]

= o= (126%) (35) (162) (35) =
= (14) |
, = o8 = (162)(35) (1264)(35) =
= (46)
7= (260 (53) = (126) (35)
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L san(m)= tgu (162)- 39u (35) =
= A1) ==
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(2) [6Punkt -
| Gegeben sei der folgende ungerichtete kantenbewertete Graph G-

esten Wege und ihre Langen

Man bestimme fiir G mit dem Algorithmus von Dijkstra die kiirz
e Ergebnisse der Itera-

;r.on :a:l{en. Knoten zum Knoten z. Geben Sie dabei bitte unbedingt di
ionsschritte des Dijkstra-Algorithmus in einer Tabelle an.
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(3) E} P‘*\luQJ B?&wa\w Sre wit dlee G b sclisnc
E“MMMMJ—QW}FQQIW ét{ L-&S&U.éy @(ﬁaw(%ﬂue(l“ “"QQ(Q&
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